




A hazai vízgazdálkodás öntözési célt szolgáló fejlesztési javaslatairól szóló 
1426/2018. (IX. 10.) Korm. Határozat végrehajtásával összefüggő intézkedésekről 
szóló 1800/2018. (XII.21.) Korm. Határozat 1. pontja szerint az öntözési célra 
felhasználható vízgazdálkodási rendszerek fejlesztése az Agrárminisztérium (AM) és 
a Magyar Agrár- Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara (NAK) által 
támogatott sorrendben megkezdhető, a fejlesztések 1426/2018. (IX.10.) Korm. 
Határozat 7. pont a) alpontja szerinti előkészítési és tervezési munkákhoz 2019. évre 
szükséges forrás a Beruházási Előkészítési Alap (BEA) terhére került biztosításra.

A Kormány a 1145/2019. (III.20.) Korm. Határozattal biztosította a 2020. évi 
öntözésfejlesztések 2019. évi előkészítési, tervezési feladataihoz szükséges forrást, 
mely megalapozta jelen projektet is.

Az állami művek öntözési célt szolgáló fejlesztésének megvalósítási sorrendjét a 
Belügyminisztérium (BM)  és AM koordinálásával, az Országos Vízügyi 
Főigazgatóság (Továbbiakban: OVF) a NAK bevonásával az öntözésfejlesztés 
szempontjait figyelembe véve készítette el, amelyet a Kormány az 1800/2018. 
(XII.21.) Korm. határozatával jóváhagyott.

Az előkészítési munkák befejezése a KEHOP Plusz-1.2.21 Vízkárelhárítás, 
vízháztartási szemléletű vízrendezés című pályázati felhívás „A” modul: Síkvidéki 
vízrendezés, folyógazdálkodás, tószabályozás” keretében valósul meg.

A projekt azonosítója: KEHOP_Plusz-1.2.21-24-2025-00004. Az ehhez kapcsolódó 
Támogatási Szerződés kedvezményezettje az OVF és a TIVIZIG által alkotott 
konzorcium, ahol a konzorciumvezető az OVF.

A projekt célja a Keleti-f Főcsatorna vízszállító képességének tartós, hosszútávon 
fenntartható növelése, ezzel a KFCS mentén jelentkező, vízgazdálkodási célt 
szolgáló vízigények kielégítése, valamint a környező területeken tervezett további 
vízgazdálkodási és ökológiai célú vízpótlási lehetőségének a biztosítása.

Középtávú célkitűzés a vízháztartási feltételek javítása, ezzel együtt egy komplex 
vízgazdálkodás megvalósítása, mely által javul a térség vízkészlet biztonsága, 
valamint a többlet vizek elleni hatékony védekezés, elvezetés is megvalósulhat.

A projekt keretében tervezett fejlesztések:

•Vízépítési műtárgyak létesítményeik rekonstrukciója (vízvisszatartó vagy 
vízkormányzó műtárgyak fejlesztése)

•Jó áramlási viszonyok biztosítását célzó beavatkozások, mederrendezési 
munkálatok végzése, térségi vízvisszatartás, vízpótlás lehetőségének megteremtése, 
ökológiai vízpótlás megvalósítása.



A beruházás szerves részét képezi a vízvisszatartás, vízpótlás, víztározás és 
vízkormányzás célját szolgáló létesítmények kialakítása, bővítése és felújítása. A 
projekt emellett hozzájárul a környező, vízhez kötődő védett élőhelyek ökológiai 
állapotának javításához, kiemelten kezelve az ökológiai egyensúly helyreállítását és 
fenntartását.

A Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény 
rekonstrukciós munkáira vonatkozó projekt a műszaki tartalma alapján besorolható a 
környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 
eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: Khvr.) 3 sz. 
melléklet mellékletének 127 a.) b.) pontjába:

„ Vízfolyásrendezés (kivéve az eredeti vízelvezető- képesség helyreállítására 
irányuló, fenntartási célú iszapeltávolítást és rézsűrendezést, amennyiben az a 
vízgyűjtő-gazdálkodás egyes szabályairól szóló kormányrendeletben előírtak szerint 
a vizek állapota romlásának megelőzését, megakadályozását szolgálja

a) 1 km vízfolyáshossztól

b) 50 m vízfolyáshossztól vízbázis védőövezetén (ha a tevékenység megkezdését a 
vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények 
védelméről szóló jogszabály a védőövezeten nem zárja ki)

c) védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén 
méretmegkötés nélkül”

Mivel a megvalósítani kívánt beruházás a Khvr. 3. sz. mellékletben meghatározott 
tevékenységi körbe besorolható, így a beruházás előzetes vizsgálat köteles, mely 
alapján a hatóság általi jelentős környezeti hatás megállapítása esetén - azaz a 
hatóság döntése alapján – válhat csak szükségessé környezeti hatásvizsgálati 
eljárás lefolytatása.

Fentiek okán, az Megrendelő képviseletében kérjük tisztelt Hatóságot, hogy a Khvr. 
4. és 5. sz melléklet tartalmi követelményeinek megfelelően összeállított és jelen 
kérelem mellékleteként benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció (továbbiakban: 
EVD) alapján, - a 624/2022 (XII.30) Korm. rendeletben foglalt illetékességének és 
hatáskörének megfelelően - az előzetes vizsgálati eljárást lefolytatni és az erről szóló 
döntését az OVF mint engedélyes részére kiadni szíveskedjenek.

A kérelemhez az alábbi dokumentumok kerülnek csatolásra:



-Előzetes vizsgálati dokumentáció és mellékletei (EVD és 10 db melléklet)

-Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat (EVD díj)

-Meghatalmazás

-Örökségvédelmi nyilatkozat a 2001. évi LXIV. törvény 7.§.  20. pontja alapján

-Előzetes régészeti dokumentáció

Az EVD-t és mellékleteit azok nagy terjedelme miatt - az EPAPIR feltöltés mellett - 
tömörített mappaként, pdf. és word dokumentumként a Tervező Iroda fájlmegosztó 
szerverén is elérhetővé tettük az alábbi link megadásával:

https://project.environ.hu/download.php?id=5307&token=xV0uw6RvkEU0Alf7BrOgV
BuDECAza2SC

Fenti elérési útvonalat kattintható formában a Tisztelt Hatóság hivatalos e-mail 
címére is megküldjük.

Tájékoztatom, hogy a Tervező Iroda a Magyar Nemzeti Múzeummal szerződést 
kötött az előzetes régészeti dokumentáció adattári és lelőhelyfelderítési 
munkarészének (ERD1) elkészítésére vonatkozóan, mely a benyújtott dokumentáció 
mellékletét képezi.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási 
díjáról szóló 14/2025 (VI. 19.) EM rendelet 1. melléklet 38. alszáma szerinti 337 500 
Ft igazgatási szolgáltatási díjat a Tervező lroda megfizette.

Kérem, hogy a megfizetett igazgatási szolgáltatási díjról a számlát a VIZITERV 
Environ Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 15.) nevére 
szíveskedjenek kiállítani. A számlán kérem, szíveskedjenek feltüntetni az alábbi 
munkaszámot a beazonosítás érdekében: 2105.

Kérem továbbá, hogy a hatósági eljárás során keletkezett iratokat a Tervező Iroda 
felé szíveskedjenek kézbesíteni, vagy nyilvánossá tenni.







Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858


Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat


Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


Felhasználó dokumentumhoz rendelése


Igazolás


Ezt az elektronikus dokumentumot a felhasználó dokumentumhoz rendelése (FEDOR) szolgáltatás
keretében az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – hitelesítette.


A FEDOR-ral hitelesített elektronikus dokumentum hiteles, de nem minősül teljes bizonyító erejű
magánokiratnak.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum SZOBI-
MÁNYIK EDIT felhasználótól származik.


A felhasználó KAÜ-n keresztül történő azonosításának és a dokumentumhoz rendelésének
időpontja: 2026.01.28. 13.58.51


Az azonosított felhasználó adatai:


Születési név: MÁNYIK EDIT
Születési hely: NYÍREGYHÁZA
Születési dátum: 1989.08.31.
Anyja neve: KORPAI VALÉRIA


A Szolgáltató a FEDOR-t a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató szolgáltatások részletes
műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (XI. 6.) Korm. rendelet 72/A. § - 72/B. § alapján nyújtja.


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és az igazolásból
áll. A Szolgáltató az igazolást a dokumentumba foglalt nyilatkozattal együtt minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú
elektronikus bélyegzővel és minősített időbélyegzővel hitelesítette.



https://szeusz.gov.hu/szeusz/FEDOR
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Tisztelt Főosztályvezető Asszony!



Az Országos Vízügyi Főigazgatóság (1012 Budapest, Márvány utca 1/d.; továbbiakban: OVF) megbízásából a VIZITERV Environ Nonprofit Kft. (44OO Nyíregyháza, Széchenyi utca 15., továbbiakban: Tervező lroda) végzi a „Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkái - projekt komplex előkészítési tervezési feladatait.



Az OVF a Projekthez kapcsolódó hatósági eljárások lefolytatására teljes körű meghatalmazást adott a Tervező Iroda részére.

Az előkészítési feladat része a kapcsolódó kezelői, hatósági egyeztetések lefolytatása és ezek eredményeként a megvalósításhoz szükséges engedélyek beszerzése is.



Előzmények:

A hazai vízgazdálkodás öntözési célt szolgáló fejlesztési javaslatairól szóló 1426/2018. (IX. 10.) Korm. Határozat végrehajtásával összefüggő intézkedésekről szóló 1800/2018. (XII.21.) Korm. Határozat 1. pontja szerint az öntözési célra felhasználható vízgazdálkodási rendszerek fejlesztése az Agrárminisztérium (AM) és a Magyar Agrár- Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamara (NAK) által támogatott sorrendben megkezdhető, a fejlesztések 1426/2018. (IX.10.) Korm. Határozat 7. pont a) alpontja szerinti előkészítési és tervezési munkákhoz 2019. évre szükséges forrás a Beruházási Előkészítési Alap (BEA) terhére került biztosításra.



A Kormány a 1145/2019. (III.20.) Korm. Határozattal biztosította a 2020. évi öntözésfejlesztések 2019. évi előkészítési, tervezési feladataihoz szükséges forrást, mely megalapozta jelen projektet is.

Az állami művek öntözési célt szolgáló fejlesztésének megvalósítási sorrendjét a Belügyminisztérium (BM)  és AM koordinálásával, az Országos Vízügyi Főigazgatóság (Továbbiakban: OVF) a NAK bevonásával az öntözésfejlesztés szempontjait figyelembe véve készítette el, amelyet a Kormány az 1800/2018. (XII.21.) Korm. határozatával jóváhagyott.

Az előkészítési munkák befejezése a KEHOP Plusz-1.2.21 Vízkárelhárítás, vízháztartási szemléletű vízrendezés című pályázati felhívás „A” modul: Síkvidéki vízrendezés, folyógazdálkodás, tószabályozás” keretében valósul meg.

A projekt azonosítója: KEHOP_Plusz-1.2.21-24-2025-00004. Az ehhez kapcsolódó Támogatási Szerződés kedvezményezettje az OVF és a TIVIZIG által alkotott konzorcium, ahol a konzorciumvezető az OVF. 



A projekt célja a Keleti-f Főcsatorna vízszállító képességének tartós, hosszútávon fenntartható növelése, ezzel a KFCS mentén jelentkező, vízgazdálkodási célt szolgáló vízigények kielégítése, valamint a környező területeken tervezett további vízgazdálkodási és ökológiai célú vízpótlási lehetőségének a biztosítása.

Középtávú célkitűzés a vízháztartási feltételek javítása, ezzel együtt egy komplex vízgazdálkodás megvalósítása, mely által javul a térség vízkészlet biztonsága, valamint a többlet vizek elleni hatékony védekezés, elvezetés is megvalósulhat.



A projekt keretében tervezett fejlesztések:

•	Vízépítési műtárgyak létesítményeik rekonstrukciója (vízvisszatartó vagy vízkormányzó műtárgyak 	fejlesztése)

•	Jó áramlási viszonyok biztosítását célzó beavatkozások, mederrendezési munkálatok végzése, térségi 	vízvisszatartás, vízpótlás lehetőségének megteremtése, ökológiai vízpótlás megvalósítása.

	A beruházás szerves részét képezi a vízvisszatartás, vízpótlás, víztározás és vízkormányzás célját 	szolgáló létesítmények kialakítása, bővítése és felújítása. A projekt emellett hozzájárul a környező, 	vízhez kötődő védett élőhelyek ökológiai állapotának javításához, kiemelten kezelve az ökológiai 	egyensúly helyreállítását és fenntartását.



A Keleti-főcsatorna és övcsatornáinak I. böge (4+678–44+565) mederszelvény rekonstrukciós munkáira vonatkozó projekt a műszaki tartalma alapján besorolható a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: Khvr.) 3 sz. melléklet mellékletének 127 a.) b.) pontjába:



 „ Vízfolyásrendezés (kivéve az eredeti vízelvezető- képesség helyreállítására irányuló, fenntartási célú iszapeltávolítást és rézsűrendezést, amennyiben az a vízgyűjtő-gazdálkodás egyes szabályairól szóló kormányrendeletben előírtak szerint a vizek állapota romlásának megelőzését, megakadályozását szolgálja



	a) 1 km vízfolyáshossztól	

	b) 50 m vízfolyáshossztól vízbázis védőövezetén (ha a tevékenység megkezdését a vízbázisok, a távlati 	vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló jogszabály a 	védőövezeten nem zárja ki)	

	c) védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén méretmegkötés nélkül”



Mivel a megvalósítani kívánt beruházás a Khvr. 3. sz. mellékletben meghatározott tevékenységi körbe besorolható, így a beruházás előzetes vizsgálat köteles, mely alapján a hatóság általi jelentős környezeti hatás megállapítása esetén - azaz a hatóság döntése alapján – válhat csak szükségessé környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása. 



Fentiek okán, az Megrendelő képviseletében kérjük tisztelt Hatóságot, hogy a Khvr. 4. és 5. sz melléklet tartalmi követelményeinek megfelelően összeállított és jelen kérelem mellékleteként benyújtott előzetes vizsgálati dokumentáció (továbbiakban: EVD) alapján, - a 624/2022 (XII.30) Korm. rendeletben foglalt illetékességének és hatáskörének megfelelően - az előzetes vizsgálati eljárást lefolytatni és az erről szóló döntését az OVF mint engedélyes részére kiadni szíveskedjenek. 



A kérelemhez az alábbi dokumentumok kerülnek csatolásra: 



-	Előzetes vizsgálati dokumentáció és mellékletei (EVD és 10 db melléklet)

-	Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat (EVD díj)

-	Meghatalmazás

-	Örökségvédelmi nyilatkozat a 2001. évi LXIV. törvény 7.§.  20. pontja alapján

-	Előzetes régészeti dokumentáció



Az EVD-t és mellékleteit azok nagy terjedelme miatt - az EPAPIR feltöltés mellett - tömörített mappaként, pdf. és word dokumentumként a Tervező Iroda fájlmegosztó szerverén is elérhetővé tettük az alábbi link megadásával:



https://project.environ.hu/download.php?id=5307&token=xV0uw6RvkEU0Alf7BrOgVBuDECAza2SC



Fenti elérési útvonalat kattintható formában a Tisztelt Hatóság hivatalos e-mail címére is megküldjük.



Tájékoztatom, hogy a Tervező Iroda a Magyar Nemzeti Múzeummal szerződést kötött az előzetes régészeti dokumentáció adattári és lelőhelyfelderítési munkarészének (ERD1) elkészítésére vonatkozóan, mely a benyújtott dokumentáció mellékletét képezi.



A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjáról szóló 14/2025 (VI. 19.) EM rendelet 1. melléklet 38. alszáma szerinti 337 500 Ft igazgatási szolgáltatási díjat a Tervező lroda megfizette.  

Kérem, hogy a megfizetett igazgatási szolgáltatási díjról a számlát a VIZITERV Environ Nonprofit Kft. (4400 Nyíregyháza, Széchenyi utca 15.) nevére szíveskedjenek kiállítani. A számlán kérem, szíveskedjenek feltüntetni az alábbi munkaszámot a beazonosítás érdekében: 2105.



Kérem továbbá, hogy a hatósági eljárás során keletkezett iratokat a Tervező Iroda felé szíveskedjenek kézbesíteni, vagy nyilvánossá tenni.



Kérem, hogy a véglegessé vált, eljárást lezáró döntést a Tervező lroda részére is szíveskedjenek megküldeni.



Szíves ügyintézésüket és közreműködésüket nagyon köszönjük.



Nyíregyháza, 2026. január 28.



Tisztelettel:

Németh Zoltán

ügyvezető

VIZITERV Environ Nonprofit Kft.
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